

14. 07.11

Это беседа меня и Владимира с нашим Создателем, которого мы естественно называем Отец.

(...)Отец, как подразделять Галактики, Мироздания и Вселенные?

Самая маленькая единица – это звездная система, такая, как Плеяды - система звезд. В нее входит много солнц. Такие системы оказывают влияние на одиночные звезды, которые не входят в системы, например, как город имеет окраины. Например, кроме семи сестер Плеяд есть еще много звезд, которые как бы соподчинены. Поэтому это большая система. Эта система входит в Галактический Союз. Галактический Союз – это, по существу, вся Галактика. Так же и Галактика существует как регион. К тому, что вы видите как Галактическое Кольцо, прилегает дополнительно много-много звезд. Вокруг Галактики есть сферическая часть ее, тонкое тело, и в ней много маленьких звезд и даже звездных систем.

Вот такие сферические тела Галактик – это клетки Большого Существа, примерно, как гемоглобин в крови, и они текут точно так же, как кровь по кровеносным сосудам, протекают по вселенной. Вселенная и есть это тело с такими кровеносными сосудами. Это тело не похоже на человеческое, не думай, что там есть ноги-руки-голова, форма совсем другая. Это Большое Существо в третьем измерении представить невозможно, потому что оно циклично, системно и еще много о чем вы просто не знаете, поэтому описать сложно: как время закручено, как пространство сложено, как оно раскладывается, распрямляется, как оно живет. Сложно пока многомерность объяснить трехмерному человеку с его плоским миром, но факт тот, что Человеческое Существо пронизывает вселенную, словно корнями. Конечно, это не маленький человеческий физический аспект, это Большой Человек, который выходит, например, в Галактическое тело, в Межгалактическое тело. У каждого существа Галактики есть высший аспект – Галактическое тело. И все эти тела соединяются в одно Большое Тело, и все Галактики – Межгалактические тела соединяются тоже в одно Большое Тело.

Это вселенная. Таких Больших Людей *(с кровеносными сосудами)*, вселенных, мириады.

Есть Семьи вселенных (*как Семьи душ людей*). Это Мироздания. Как в человечке миллиарды клеточек, так в Мироздании мириады вселенных, (*сложно сказать, сколько, потому что это тонкий план*).

Мироздание – это Большая Сущность, которая есть самый большой аспект любого существа, осознающего себя. И у каждого человека есть этот аспект, не только у тебя или у Владимира. Если человек продвигается по своей иерархической лестнице, то он может входить в этот аспект.

(Я хорошо вижу его).

Ты видишь, но тебе еще надо дорасти по вибрациям до него. Ты его видишь, но ощутить внутри себя тебе его еще сложно, только из пятого измерения можно его прочувствовать.

Фактически для человека Мироздание – это пока Все Что Есть. За пределами Мироздания другие Мироздания не похожи по сознанию на человеческие аспекты. Они устроены по-другому. Это не значит, что вы не сможете общаться с ними, но вы должны хотя бы вращаться в аспект Мироздания, стать этим аспектом. Когда вы начнете ощущать его хорошо – все миры внутри себя, вселенные внутри себя, тогда вы сможете выйти за пределы Мироздания, есть у вас такая возможность – выйти. Но там пока ваш разум ничего не сможет познать. Человеческий разум на уровне 3-5 измерения не создан, чтобы понимать, что происходит за пределами Мироздания.

В Мироздании сколько измерений? В Солнечной системе 13 измерений, вернее внутри нее 12, Солнечный Логос в 13-м. Плеяды? Да так же точно... Межгалактический Логос – в 25 измерении.

Просто там идет другая октава. Вы считаете вашей линейностью, вашей мерностью, а она не поддается дальше измерениям. Сложно сказать в ваших единицах, там порядки совсем другие... потому что там реальность другая. Вы способны в нее прорасти. Пока что просто растите и осваивайте все новые и новые миры, все новые порядки... Это не измерения, это не слоеный пирог, не то, как вы представляете тело в теле, как матрешку, это линейное представление. Просто для вас это пока образ, который вы можете понять, а там совсем все по-другому.

Ну да, мне показывают сейчас этот «зонтик» седьмого измерения, там уже далеко не «матрешка», свернутые миры 5 измерения являются «спицами» этого «зонта» или руками многорукой Богини, щупальцами. Внутри там огромная огненность.

Отец, я сейчас пришла в то место, откуда уже нет путей дальше, в самый Центр, некуда пока идти...

Ты пришла в Центр Мироздания.

Хорошо, а ТАО говорит, что Мироздание - маленькая единица, первая ступень из четырех. Где находится Орден Райзы?

В Мироздании находится Орден Райзы, один из светлых аспектов, Мир Света.

Сейчас я вижу Мироздание в виде китайского фонаря или сверху как зонт. К спицам подвешены яйцеобразные формы.

Это маленькое государство – Орден Райзы. Таких маленьких государств очень много, миллионы. Они сами напоминают свернутые фонарики, овальчики висят как груши на веточках, много-много миров, и каждый связан сутратмой с этой «спицей зонта» или «веткой». Один мир более светлый, другой более темный, но они все соседствуют, и все нужны. Каждый по-своему развивается, внутри идет собственное развитие. Собственный Логос, собственное государство, собственные планы, собственное питание, индивидуальность на высшем уровне. Но у всех них есть сознание Всего Что Есть. Вот почему они себя позиционируют так близко к Овалу. У каждого этот маленького шарика есть сознание Всего Что Есть – всего Мироздания.

Если подняться выше нашего Мироздания, то ты увидишь его тоже как «зонтик», а другое Мироздание – просто поток, следующее Мироздание – просто много-много звездочек. Все они по-разному разработаны, по времени создания отличаются, одни – молодые миры, другие старые, проработанные, как наше древнее Мироздание. А есть такие, как ты видела, звездное скопление. Это молодой мир, тоже Мироздание, но там мало чего еще есть. Оно не разработанное, не «упакованное» так, как у нас.

Владимир: Там есть свой Отец, Всевышний?

Отец – это система. Вам кажется, что Отец – это личность. Почему ты не нашла «наверху» никого? Потому что вся система – это и есть Отец, это его Тело. У Него нет отдельного от системы тела. Это его Тело. Он так себя разработал, так себя вырастил, из таких частей состоит.

Но есть его Высший Аспект?

У всех Мирозданий есть один Высший Аспект. Эти все Мироздания как органы Большого Тела, одно как печень, другое как кровь и т.д. Все эти Мироздания просто органы еще одного Большого Тела, которое, в свою очередь, является органом или даже клеткой еще одного Большого Тела. И так до бесконечности, Нам сложно об этом судить, потому что Мы сами еще не побывали в тех мирах. Мы просто имеем понятия, Нас учат наши Учителя. У нас тоже есть Опекуны и Учителя. Мы просто учимся тому, что Система бесконечна и бессмертна. Даже если какие-то миры коллапсируют, в тот же момент в другой стороне этого Тела возникает новый мир. Энергия никуда не пропадает, здесь она схлапывается и в другом месте возникает.

Как бы заканчивается инкарнация, и тело умирает, и его энергия мгновенно возникает взрывом в другом месте, начинается новая инкарнация, возможно, даже этого же мира, но другие формы, другие сознания, все другое, все новое. Бесконечно развивающаяся система, приспособленная, фактически, на вечность (для вас). Просто времени - нет, поэтому трудно сказать «вечность» или «бесконечность», это просто постоянное существование.

Лучше даже назвать это «континуум», здесь и продолжительность и вмещение (от этого слова - слово «контейнер»)...

Если взять другие Мироздания, то там нет человечества, разумности. Сознательность есть, но нет разумности. Там устроено все по другому принципу. У нас развивается Разум – ты это уже поняла... во всевозможных вариантах развивается Разум. А там (*ука зывает на молодой мир из звезд*) – это механическая система, больше напоминает большой компьютер. Она тоже

саморазвивающаяся, но ей недоступен пока эмоциональный план и то, что вы зовете любовью. Для нее это пока непонятно, как, впрочем, и для многих людей у вас на Земле.

Я очень рад, что вы с Владимиром начинаете входить в это понятие «любовь», дай Бог вам соединить полностью свои сердца и понять ценность этого союза. Люди очень редко понимают ценность этих слов – «принадлежать друг другу». Это качество очень редкое, и Нам бы хотелось, чтобы вы смогли оценить это по достоинству. Это второй шаг после любви – к соединению в одну сущность. Сначала вы просто принадлежите друг другу и прорастаете друг в друга, приспособившись, подстраивая себя, вращая, понимая, стараясь принять все-все, что является «другим», противоположным, пока, наконец, вы сможете полностью вырасти друг в друга и стать одним существом. Нам важно, чтобы это было без коллапса, когда две звезды просто взрываются и становятся одним большим существом, при этом погибает все живое. А мы развиваем другой путь – взаимное согласие, договоренность и взаимопроницаемость.

Ты же видела самое начало вашего сознания, когда вы были в одном яйце двое? *(Таких яиц было много у Отца)*

. Потом вы «вылупились»,
(бутоначики раскрылись вниз)

, выскочили, и вас никто не держал друг около друга. Вы не старались быть все время вместе. Вы были все похожи, все-все!

(Как цыплята)

). Фактически, возвращаясь к Создателю, вы должны в это яйцо как бы снова войти, только оно будет огромным, не таким зародышем, которым вы были. Это будет два мира, соединенных между собой, можно даже сказать, два Мироздания. Для вас это пока кажется невероятным, но, в принципе, это как два Мироздания. Вы станете очень большими коллективными сущностями, обрастая многими-многими энергиями... Это, конечно, не два Мироздания, но у вас будет много энергии. И вы когда вернетесь к Отцу...

Владимир: К Тебе?

Наталья: Нет, не к Нему, мы уже пойдем туда, куда и Он сам пойдет тоже.

Да, я просто впереди вас пойду. Вы же не возвращаетесь в матку, мы все идем ТУДА. Вы сначала станете как Я, а Я уже прорасту гораздо дальше. И все, кто разумен, все,

кто созрел, все, кто способен, идут ТУДА, ТУДА, ТУДА, соединяясь в одно крупное существо, которое есть Отец. Сейчас вам трудно объяснить, кто Он такой и существует ли вообще такое понятие, как Отец. Он и мой Отец, и ваш Отец, хотя я вас породил...

Он передает свое благоговение, детский, очень тихий, нежный восторг. Трудно назвать это чувство... Это сокровенный звук... такой призывный, такой нежный-нежный. Это звук притягивает, как любовь, он тянет, как зов, только у нас зов – это трубный глас, чтобы всем было слышно, далеко, а здесь это супертонкое ощущение, неземное, невозможно передать словом. Этот звук, который тебя тянет – исконно родной... представь, что ты летаешь в звездной системе, ищешь, ищешь, и вдруг улавливаешь тончайший-тончайший лучик, и тебя обжигает – вот оно, что ты искал... И ты начинаешь этот лучик вбирать в себя, и как будто к дому приближаешься. И тебе становится так блаженно, слезы из глаз, ощущение – вот оно, вот оно, вот сюда мне нужно, то, что я искал миллиарды лет...

Владимир: Ну, уж не миллиарды!

Наталья: Это Он о себе говорит, Он искал.....

И этот лучик, который ведет тебя Домой, имеет преграды или ступени, этапы освоения, которые тебе нужно преодолеть. *(Трудно назвать это ступеньками, скорее это этапы роста).*

Ты должен дорасти, ты должен стать ЭТИМ, подняться, расширяться, вобрать в себя множество-множество других таких же, как я, соединиться с ними, и тогда на этом новом этапе можешь еще ступень роста пройти, и там идет гораздо большее расширение. Таким образом вы в эту систему прорастаете. Отец – это система, и вы прорастаете в систему системно, сами становясь системой. И вот когда вы освоите всё, соединитесь со всеми остальными такими же сущностями, то перед вами откроется еще одна ступень роста – прорастания в Отца. Дальше я тебе рассказывать не буду, потому что я там никогда не бывал. Я знаю, что мы все просто соединяемся в одно огромное Существо, которое есть наш Отец.

Когда мы говорим – Ты во мне, а я в Тебе, это настолько истинно, это настолько точно выражает... Нет отдельно Его от нас. Он во всех нас. Он и есть все мы. Когда ты это понимаешь, то начинаешь ценить себя, понимать ценность каждой частички, не только своей, но и соседа, и своего ребенка, и любой сущности, которая существует в мире. Это всё тоже ОН и его прорастание в разные реальности, в разные энергии, в существования, в разные звуки, вселенные.

Владимир: Результат нашего эксперимента дает колоссальный скачок в Мироздании?

Просто человек создан на пике развития Разума. Мы вложили в этот образец всё, что Мы до сих пор взращивали, воспитывали, то есть это плод огромного и долгого творения, и Мы сейчас наблюдаем результат его развития – Всё ли Мы сделали так, как нужно, всё ли проходит «штатно»? И Мы понимаем, что это один из видов нашего взлета. Не только вашего, человеческого, но и нашего взлета тоже, потому что через вас Мы можем выйти высоко. Потому что Отец призвал каждого из Нас трудиться и развиваться. Вы – результат нашего развития, вы - наш приз, и способ, и метод нашего развития. Мы вкладываем себя в вас, вы – это Мы. Мы, Отцы, вкладываем себя, как Отец вкладывал Себя во Всё.

Владимир: Сколько Творцов участвовало в создании людей?

Многомерные модели были созданы на разных уровнях. Разные Отцы создавали кто физического, кто астрального человека. Ты же знаешь, что это все не этапами, это всё здесь и сейчас.

Да, существуют циклы развития, но циклы замкнуты, мы получили в этом цикле результат и, так сказать, «вещество разложилось». Используя наработки, Мы заново начинаем с этим материалом работать, создавая новую более совершенную модель. Например, на планете Земля было несколько таких цивилизаций (это до ваших Лемурий, раньше), почему они уничтожались? Мы получали опыт, исследовали его, развивали сущностей, их сознание уходило, возносилось или разлагалось, по-разному это было, и в результате они сами становились Создателями новых совершенных моделей. Дело в том, что Мы сами наблюдаем за своими телами, то есть ваши Высшие аспекты наблюдают за развитием физического плана.

Вы – это Мы. Мне трудно сейчас это по-другому сказать, то есть Мы вложили себя в вас, и мы прорастаем друг в друга, вы в Меня, а Я в вас. Это и есть соединение с Высшими аспектами. Кроме того, Я прорастаю выше-выше-выше. Вы вот сейчас соединились со Мной, дальше вы растете через Меня, через своего Создателя.

Все, кто способен, идут ТУДА - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова
22.07.2011 09:56 -

(Разговор закончился. До следующего раза!)